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Uvod 
 

ASYCUDA World i Java instaliraju određene biblioteke na Vaš računar.  

U početnom periodu uvođenja sistema, kada su mogućа dodаtna podešavanja u 

programu, preporučuje se da periodično obrišete direktorijume sa bibliotekama.  

Time se obezbjeđuje da sistem na vašem računaru ima najažurnije podatke. 

 

Brisanje .SOClassCache i .AWCache 
 

Biblioteke ASYCUDA World se nalaze u direktorijumu .SOClassCache.  

 

U direktorijum .AWCache su sačuvana podešavanja za štampač, а koja ste definisali 

prilikom štampanja. Ukoliko promjenite štampač, a ne ažurirate podešavanja, to može 

uticati na štampanje. 

 

Da obrišete .SOClassCache i .AWCache biblioteke potrebno je: 

1. da ste odjavljeni iz ASYCUDA World sistema. 

2. pomoću tastera  i  (win + R) aktivirajte ekran za izvršavanje (Run) iz start 

menija (Slika 1– Ekran za izvršavanje) 

3. unesite simbol tačke (vidi sliku 1) i pritisnite na OK 

 

Slika 1– Ekran za izvršavanje 
 

4. Sistem daje pregled svih direktorijuma čiji naziv počinje sa tačkom. Odaberite željene 

direktorijume, a zatim na nekom od njih pritisnite desnim tasterom miša i aktivirajte 

brisanje pomoću opcije Delete (Slika 2). 



 

 

Slika 2– Odabir datoteka za brisanje 

 

 

 

Brisanje Java privremenih internet datoteka   
Java instalira privremene internet datotke koje je potrebno povremeno obrisati. 

Pomoću start menija  pronađite meni Java i odaberite Configure Java  

(Slika 3) 



 

Slika 3 – Lociranje menija za kofigurisanje Jave 

 

Aktiviraće se Java Control Panel na kojem odaberite opciju Settings  (Slika 4) 

 

Slika 4 – Java Control Panel  



Odaberite opciju za brisanje Delete Files  (Slika 5) 

 

Slika 5– Ekran za brisanje datoteka 

 

Zatim  postavite kvačicu u (odaberite)rubrike Trace and Log Files Cached  i 

Applications and Applets   pa pritisnite na OK (Slika 6). 

 

Slika 6– Odabir datoteka za brisanje 

Nakon brisanja, ekran će se sam zatvoriti.  

Zatvorite i ostale Java ekrane. 


